JleuxeHue .

o [JIBM>xeHue ripoCTpaHCcTBa — 370
oTobparkeHne rpocTpaHCcTBa Ha
cebsi, coxpaHsirollas paccTosiHue
MEXX/Y TOYKaMMU.




JCKATbHAA CHMMETDHA

«CummMmeTpus...ecTb uages, ¢ NOMOLUbLIO
KOTOPOW YenoBeK BeKaMu NnbiTtasncs
O00BACHATbL U co3aaBaTb NOPAAOK,
KpacoTy U COBEpLUEHCTBO»

( FepmaH Bewnnb)



OnpeoerieHue.

3epKkasibHon cumMmeTpuen (CMMMeTpuen OTHOCUTESTbHO
[1/1I0CKOCTU @) Ha3bIBAETCS TaKoe oTobpakeHue
MpoCTpaHcTBa Ha cebsi, ripu KoTtopom /1t0basi Touka M
rnepexoamT B CUMMETPUYHYO el OTHOCUTE/TbHO 3TOU
M/IOCKOCTU @ TO4YKY M.

OM=OM, ; MM, L a




Jlokazameribcmeo.

(3epkaribHasi cuMmmempus ersiemcsi 0guXxeHuUuem)

M(X;Y,;z)

M1(x1;y1l;z1)

o AaHo: M(x;y;z) n M1(x1;y1;z1).
A-Tb: X1=Xx, yl=y, z1=-2z.

m— Q-CEPEANHA MM ] =)

z+ z1

z1=-z

2)MM11L a =>MM1| 0z =>
X1l=x;yl=y

4.T.4.




3agava.

AaHo: M(X;y;z) m M1(x1;y1;z1).
A-Tb: X1=X, yl=y, z1=-Z.

A-Bo: 1) MM1na=Q
MQ=M1Q

Al1(2;3;4) Q—cepez,n,rgii MM1

2
z1l=-z
2)YMM11L aa =>MM1| Oz =>
X1=X;,yl=y

4. T1T.A4.

A(2;3;-4)



AdAarno: M(X;vy;Z2) vt M1(x1;y1;=z1).
O IA—-Thb: X1=—X%X, yl=vy, z1 =-2=.

JA-so: 1HMMI1Ima=qQ
MOQO=M1Q

Q-—cepeaviHa MM L
=z + =Zz1 — O

2

Z1 =-=

2)YMM1LlIL o ==MMI1]|l| Oz ==
X1=X,;,yl1l=vy

g.T..4a.




aBasi nep4arka.
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3epkaribHas cuMmMempus 8
apxumexkmype 2. CaHKkm-

_lemepbypaa

AnekcaHOpPUHCKUU
meamp

Ucaakueesckuli cobop



Ynuuya Poccuu

MEET MJ/I0OCKOCTb CUMMETPUU B 0bLjemM ob30pe, HO HE BCe AETasln
apXUTEKTYPE 34aHNN CUMMETPUYHBI.




